
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13782
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВ	 «ОДЕК»	 Україна	 існуюче	 деревообробне	 підприємство,	 що	 спеціалізується	 на
виготовленні	 березової,	 спеціальної	 та	 ламінованої	 фанери.	 Планованою	 діяльністю
передбачено	 розширення	 потужності	 з	 виготовлення	 фанери	 зі	 збільшенням	 об’єму
готової	продукції	 із	116	000	м3/рік	до	136	000	м3/рік	 (117	000	м3/рік	формату	4х8/8х4
футів	та	19	000	м3/рік	формату	5х10	футів)	та	облаштування	двох	цехів	з	виготовлення
паливних	брикетів	з	відходів	деревини	(ТУ	У	19.2-25322516-006:2022	«Брикети	паливні	з
відходів	деревини	«ОДЕК».	Технічні	умови»),	потужністю	94,5	т/добу	і	34020	т/рік.	Наразі
технологічні	 процеси	 на	 підприємстві	 наступні:	 підготовка	 сировини	 –	 шпону	 (тонких
листів	деревини);	лущення	шпону	на	лущильних	верстатах;	сушіння	шпону	в	сушарках;
сортування	 шпону;	 нанесення	 клеючого	 матеріалу	 на	 шпон,	 за	 допомогою
клеєнамазуючих	верстатів;	 складання	пакетів	шпону;	 склеювання	кускового	шпону	по
ширині	 та	 довжині,	 підпресовування	 пакетів	 шпону	 на	 холодних	 пресах;	 склеювання
фанери	 на	 гарячих	 пресах	 та	 її	 послідуюче	 охолодження	 і	 обрізка	 за	 форматом;
шліфування	фанери;	ламінування	фанери,	її	сортування	та	пакування	готової	продукції;
виготовлення	 паливних	 брикетів	 з	 відходів	 деревини	 (подрібненого	 шпону	 (тріски)	 та
шліфувального	 пилу).	 Для	 збільшення	 об’єму	 випуску	 готової	 продукції	 планованою



діяльністю	 передбачено	 встановлення	 в	 існуючих	 виробничих	 цехах	 підприємства
додаткового	обладнання	для:	лущення	шпону;	нанесення	клеючого	матеріалу	на	шпон
(клеєнамазуючі	 верстати);	 склеювання	 кускового	 шпону	 по	 ширині	 та	 довжині;
підпресування	 пакетів	 шпону	 на	 холодних	 пресах;	 склеювання	 фанери	 на	 гарячих
пресах;	обрізки	за	форматом	і	шліфування	фанери.	Технологія	виготовлення	фанери	не
зазнає	змін.	В	цехах	з	виготовлення	паливних	брикетів	передбачено	встановлення	ліній
з	 виробництва	 брикетів	 з:	шліфувального	 пилу;	 відходів	 сухого	 і	 вологого	шпону,	 дані
операції	 відноситься	 до	 операцій	 поводження	 з	 відходами,	 що	 не	 є	 небезпечними.	 У
якості	 резервних	 джерел	 електроенергії	 передбачено	 встановлення	 п’яти	 дизель-
генераторів:	 DJ2500MS,	 потужність	 2500	 кВА;	 AD1015,	 потужність	 1015	 кВА;	 GJT500,
потужність	500	кВА;	GJR250,	потужність	250	кВА;	GJR22,	потужність	22	кВА.	Загальна
площа	земельної	ділянки	–	29,2016	га.	Місце	провадження	планованої	діяльності:	35313,
Рівненська	 обл.,	 Рівненський	 р-н,	 с-ще	Оржів,	 вул.	 Заводська,	 9.	 Контактний	 телефон:
+38	(0362)	693608.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"	ОДЕК	"	УКРАЇНА	25322516

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 35313,	 Рівненська	 обл.,	 Рівненський	 р-н,	 селище	 Оржів,	 вул.Заводська,
будинок	9

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua,	(0362)	26-47-
23,	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	–	Данчук	Ольга	Юріївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря.	Дозвіл	на	здійснення
операцій	 з	 оброблення	 відходів	 Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені
законодавством,	за	умови	що	вони	не	передбачають	встановлення	(затвердження)	змін	у
діяльності,	затвердженій	 (схваленій)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності
або	подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	10	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу
на	 довкілля»).	 Центральний	 орган	 виконавчої	 влади,	 що	 забезпечує	 реалізацію
державної	 політики	 у	 сфері	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища.	 Закон
України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря».	 Закон	 України	 "Про	 управління



1	Дата	та	час:	04.11.2025	10.00;
1	
Л і н к :	https://departmentofecologyrivneregion.webex.com/departmentofecologyrivneregion-
ru/j.php?MTID=m6aa541ed6629f1b8c110391db8626c30;
2	
Лінк:	Номер	Нарада:	2741	149	3065	Пароль	Нарада:	2BrCvAtWY85;

відходами".

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua,	(0362)	26-47-
23,	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	–	Данчук	Ольга	Юріївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua,	(0362)	26-47-
23,	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	–	Данчук	Ольга	Юріївна.



(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	158	аркушах.

Додатки.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки.

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ТОВ	«ОДЕК»	Україна.	Місцезнаходження:	35313,	Рівненська	обл.,	Рівненський	р-н,	с-
ще	 Оржів,	 вул.	 Заводська,	 9.	 Електронна	 пошта:	 odek_op_pb@ukr.net.	 Дата,	 з	 якої
громадськість	 може	 ознайомитися	 з	 документами	 –	 з	 16.10.2025.	 Контактна	 особа	 –
начальник	 відділу	 охорони	праці	 та	 навколишнього	 середовища	Чикалюк	Сергій,	 тел.:
+38	 (097)	698	07	03.	Клеванська	селищна	рада.	Місцезнаходження:	35312,	Рівненська
обл.,	 Рівненський	 р-н,	 с-ще	 Клевань,	 вул.	 Івана	 Франка,	 буд.	 20.	 Електронна	 пошта:
gromada@klevanska-gromada.gov.ua.	 Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитися	 з
документами	 –	 з	 16.10.2025.	 Контактна	 особа	 –	 голова	Кидун	 Галина	Йосипівна,	 тел.:
+38	(0362)	27-10-07.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


